

黎真主党高级指挥官死于以军空袭

黎巴嫩真主党20日夜间证实，其高级指挥官易卜拉欣·阿基勒当天在以色列对黎巴嫩首都贝鲁特南部郊区的空袭中身亡。

阿基勒是继福阿德·舒库尔后，真主党在两个月内第二名遭以军“斩首”的高级指挥官，舆论认为真主党连失两名干将对其指挥结构构成“重大打击”。



世卫组织：非洲今年以来出现逾2.5万例猴痘病例

世界卫生组织发言人玛格丽特·哈里斯20日说，今年1月1日至9月8日，非洲地区登记的疑似和确诊猴痘病例超过2.5万例，死亡723例。

哈里斯当天在瑞士日内瓦举行的简报会上说，自1月1日到9月8日，非洲已有25093例疑似和确诊猴痘病例、723人死亡，其中刚果（金）病例最多，有21835例疑似和确诊病例、717例死亡病例，其次是布隆迪，有超过1400例疑似和确诊病例。

猴痘是一种病毒性人畜共患病。1958年，科学家在猴子体内首次发现这种病毒，当时这些猴子出现“痘状”传染病，猴痘病毒因此得名。

据新华社

再折一将

真主党20日夜间证实，阿基勒死于以军当天对贝鲁特南郊开展的空袭行动。

黎巴嫩卫生部门消息显示，以军于20日晚高峰时段对贝鲁特居民区展开空袭，导致至少31人死亡、多人受伤。

黎巴嫩总理纳吉布·米卡提谴责以方不重视任何“人道主义、法律或道义考量”，对黎巴嫩人口稠密的住宅区展开空袭。

按照美联社说法，此次空

袭行动是以色列2006年与真主党发生大规模冲突以来对贝鲁特实施的最致命空袭。随着救援展开，伤亡人数或进一步增加。

以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里说，包括阿基勒在内的约11名真主党指挥官死于以军的空袭行动。另据以军总参谋长赫齐·哈莱维的说法，上述真主党指挥官先前长期策划针对以色列北部边境地区的袭击行动，意图发动类似于巴勒

斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）去年10月7日对以色列实施的突袭。

以色列国防部长约亚夫·加兰特表示，以军借助空袭“定点清除”阿基勒，意味以黎冲突进入“新阶段”。

以军20日空袭真主党目标后，真主党打击以色列北部多处目标作为回应，其中包括一处情报基地。真主党称，正是由这处情报基地指挥以军对真主党指挥官展开刺杀行动。

阿基勒现年61岁，上世纪80年代初加入真主党，自2008年以来担任真主党最高军事机构成员，目前还是真主党精锐部队拉德万部队的高级指挥官。综合多家外电报道，真主党军事部门先前呈现“三足鼎立”局面，由三名指挥官负责不同方向的军事行动，阿基勒和舒库尔就位列其中。但两人遭以军“斩首”，对真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉而言，犹如失去左膀右臂。

波音解雇防务和太空部门首席执行官

在经历“星际客机”飞船故障事件和政府合同亏损后，美国波音公司20日解雇其防务、空间与安全集团首席执行官特德·科尔伯特，由该集团首席运营官史蒂夫·帕克暂时接管。

科尔伯特供职波音15年，在担任防务、空间与安全集团首席执行官之前，曾担任首席信息官职务，主管过波音的全球服务业务。

据美联社报道，由于政府合同亏损和“星际客机”飞船故障事件，波音的防务、空间与安全集团正“苦苦挣扎”，2022年初以来亏损达60亿美元。

波音公司“星际客机”飞船多次出现技术故障，导致两名宇航员将在国际空间站滞留数月，而他们的原定停留时间仅为一周。此外，3.3万名波音工会成员本月中旬举行罢工，导致波音公司商业飞机生产基本停摆，影响737型、777型等多个型号客机生产。

据新华社

“危险循环”

联合国黎巴嫩问题特别协调员雅尼娜·亨尼斯-普拉斯哈特20日谴责以军对黎巴嫩人口密集区域实施空袭，称这是“极其危险的暴力循环”，会导致“毁灭性后果”，“必须叫停”。

哈马斯方面指责以军炸死阿基勒是犯下“新罪行”，侵犯“黎巴嫩的主权”。

美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比表

示，以方并未就20日的空袭提前知会美方。他同时敦促在黎美国公民尽快离开黎巴嫩，警告美国公民不要前往该国。

值得注意的是，阿基勒被列入美国缉拿对象“黑名单”上。美国国务院2023年悬赏700万美元征询有助于对阿基勒进行“身份确认、定位、逮捕或定罪”的信息。美方指认阿基勒参与1983年对美国驻黎

大使馆爆炸袭击等事件。

位于黎巴嫩的卡内基中东研究中心真主党问题专家穆哈纳德·哈格·阿里说，阿基勒曾在伊朗接受多年军事训练，作战经验丰富。

美国智库华盛顿研究所真主党问题专家哈宁·加达尔指出，本周早些时候发生的真主党通信设备爆炸事件叠加眼下阿基勒遭以军袭击，显示出以

色列掌握了真主党大量情报。这两起事件分别对真主党的通信系统和指挥结构构成“重大打击”。

黎巴嫩17日发生大规模呼吸机爆炸事件，次日又发生对讲机爆炸事件，合计已造成30多人死亡、约3000人受伤。黎巴嫩政府和真主党指认以色列策划爆炸事件，以色列尚未公开回应。

据新华社

消息人士：真主党曾检查传呼机但未能查出炸药

多名消息人士披露，黎巴嫩真主党曾多次挫败以色列试图在通信及其他设备中做手脚的行动，但没有查出17日发生爆炸的大量传呼机中暗藏炸药。

真主党2022年开始购入这些传呼机，直至爆炸发生前

一天仍在向其成员配发。一名消息人士说，这些暗藏的炸药“用任何设备或扫描器材”都很难查出，不过没有说明真主党方面具体使用了何种检查设备。

传呼机爆炸事件发生后，真主党方面怀疑其他通信器

材也遭以方动了手脚，随即下令进行全面检查。然而，检查尚未完成，18日又发生对讲机爆炸事件。一名消息人士说，真主党方面认为，以方预料对讲机暗藏的炸药很快会在检查中暴露，因而决定引爆。

路透社援引消息人士的话报道，对讲机电池中暗藏名为PETN的高爆炸药，传呼机中的炸药量最多3克。

路透社报道的电头是黎巴嫩首都贝鲁特，上述消息人士来自安全和情报部门，没有公开身份和姓名。

路透社援引消息人士的话报道，对讲机电池中暗藏名为PETN的高爆炸药，传呼机中的炸药量最多3克。

据新华社

“神秘礼盒”传销涉案资金逾16亿元

注册会员多达1.5万余人，涉及江苏、山东、内蒙古等11个省份

记者从内蒙古自治区鄂尔多斯市杭锦旗公安局获悉，办案民警日前侦破一起以抢购“神秘礼盒”虚拟产品为名实施的传销案件。此案涉案资金逾16亿元，参与人数达1.5万余人。

今年3月，杭锦旗公安局经侦大队民警在工作中发现，辖区居民杜某涉嫌组织、领导传销活动。杭锦旗公安局将情况

逐级汇报后，迅速成立工作专班，全力开展调查取证、研判分析工作，一个网络传销组织渐渐浮出水面。

据办案民警介绍，该平台以网站为载体组织注册会员抢购“神秘礼盒”，而实际上，所谓“神秘礼盒”只是一个用于开展传销活动的虚拟商品。抢购成功的会员，在向平台交纳“上架

费”后，可将该“神秘礼盒”在加价之后进行二次销售。通过这样的模式，该平台发展出了多达5个层级的“金字塔”式会员群体，注册会员多达1.5万余人，涉及江苏、山东、内蒙古等11个省份。

案件办理过程中，办案民警在海量交易数据中抽丝剥茧，通过对涉案账户的上百万

条信息进行分析研判，梳理出了这一传销组织的组织架构、人员构成及资金运作等情况，最终锁定了相关嫌疑人。

历时半年艰苦奋斗，办案民警在多地多警种的通力协作下，将该传销组织的6名骨干成员全部抓获归案。据初步统计，该案涉案金额逾16亿元。

据新华社

昼夜均而寒暑平 秋分养生避凉燥

今天迎来“秋分”，此后昼夜温差加大，气温逐渐降低，气候总体较为干燥。中医专家认为，秋分时节，人们养生防病应注重防秋寒、润秋燥。

“进入秋分节气后，气温进一步下降，昼夜温差较大，增减衣物不可‘用力过猛’。”首都医科大学附属北京中医医院心身医学科副主任医师姜默琳说，可根据一日内气温变化逐层增减衣服，避免早晚受秋寒、中午出汗多。另外，儿童、孕妇、老年人及免疫力低下人群应注意保暖，不可盲目跟风“秋冻”。

除了防秋寒，还要避“凉燥”。首都医科大学附属北京中医医院生殖中心副主任医师韩强介绍，干燥是秋季的特点，晨起后可饮用一杯温开水以滋阴润燥。

此外，秋分节气里宜“适劳逸”“慎起居”。专家提醒，秋分之后，可选择太极拳、八段锦、五禽戏等中医传统功法或慢跑、散步等轻柔缓和的运动，以周身微微出汗、不觉疲惫为度。同时早睡早起，有助于保护体内阳气，以使精力充沛。

据新华社